



# ЛЕННОН И ДЖАГГЕР ВСЕ-ТАКИ ПЕЛИ ВМЕСТЕ

**Л**ондонский меломан Том Фишер собирается выставить на аукцион недавно найденную запись совместной работы двух легендарных певцов — Джона Леннона и Мика Джаггера.

Фишер купил запись 25-летней давности за 20 фунтов (около 30 долларов) четыре года назад. Человек, продавший ему уникальную аудиокассету, уверял, что он является другом Рони Вуда, еще одной звезды в группе "Rolling Stones". На кассете записана песня "Too Many" — блюз, в котором Джаггер выступил в роли вокалиста, а Леннон играл на гитаре. Фишер решил рискнуть и купил запись, и уже позже, прослушивая ее в очередной раз, он узнал голос Джаггера.

Меломан, владелец магазина звукозаписи "Rat Records", решил спросить совета у эксперта и обратился к аукционеру, который отправил кассету агентам Джаггера. По словам Фишера, Джаггер подтвердил, что песня действительно была записана им совместно с Ленноном в 1974 году. Запись будет выставлена на аукцион компанией "Cooper Owen" в Лондоне 20 февраля. "Я надеюсь, что я выручу за нее несколько больше 20 фунтов, которые я заплатил за кассету", — признался Фишер.